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Het rekenen met breuken met variabelen gaat zo:

« Bij optellen en aftrekken maak je breuken eerst gelijknamig:
ad | b.c _ ad+bc a c_ad _ bc _ ad-bc

bta=batha="ba 5" G=bd bd=  bd

» Bij vermenigvuldigen vermenigvuldig je tellers en noemers af-

ijk: 4.6 - ac _ac
zonderlijk: 7+ 5

b-d ~ bd
« Bijdelen maakje breuken eerst gelijknamig:
b/d g d 22— a9 (heide breuken met b - d vermenigvuldigen)

-teller
deelstreep

rnoemer

3/3 =% o delen door een breuk is vermenigvuldigen met het omgekeerde.

Delen door 0 heeft geen betekenis. Hierboven moet steeds b # 0 en

d # 0 en bij de deling ook ¢ # 0. Kijk of je breuken kunt vereenvoudi-

gen door teller en noemer door hetzelfde te delen.

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=kb-ra1&subcomp=kb-ra12&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

